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Škola je javna ustanova koja obavlja djelatnost odgoja i obrazovanja u osnovnoj školi. Škola je pravna osoba koja se, nakon što od nadležnog Ministarstva pribavi rješenje o početku rada, upisuje u sudski registar nadležnog Trgovačkog suda, te u zajednički elektronički upisnik ustanova osnovnog i srednjeg školstva koji vodi Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.
Osnivač Škole je Primorsko – goranska županija. Škola je pravni slijednik Osnovne škole „Klana“ koju je osnovala Skupština Općine Rijeka svojom odlukom broj 05-1075411 od 18. svibnja 1963. godine.
Djelatnost Škole je odgoj i obvezno školovanje djece i mladih.Osnovno obrazovanje obuhvaća opće obrazovanje i druge oblike obrazovanja djece i mladih. Odgoj i obrazovanje u školi ostvaruje se na temelju nacionalnog kurikuluma i nastavnih planova i programa.Na temelju Zakona o proračunu, Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu ,te Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu,  škola kao proračunski korisnik je dužna sastaviti i predati slijedeće financijske izvještaje:

· Izvještaj Bilanca (Obrazac BIL)
· Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (obrazac PR-RAS)

· Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj kvalifikaciji (Obrazac RAS-funkcijski)
· Izvještaj  o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza (Obrazac P-VRIO)
· Izvještaj o obvezama (Obrazac OBVEZE)
· Bilješke uz financijske izvještaje

· Odluku Školskog odbora o prihvaćanju financijskog izvještaja za 2024. godinu
Osnovna škola Klana proračunski je korisnik, čiji su prihodi i primici, te rashodi i izdaci u pravilu određeni visinom i strukturom sredstava doznačenih od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, Primorsko – goranske županije – osnivača škole, jedinice lokalne samouprave – Općina Klana, vlastitih sredstava, te prihoda po posebnim namjenama.
IZVJEŠTAJ BILANCA
U izvještaju Bilanca evidentirana je imovina škole, financijska imovina, obveze, te vlastiti izvori.

Na šifri B001 prikazana je vrijednost ukupne imovine škole koja iznosi 519.893,94 € od toga vrijednost nefinancijske imovine iznosi 443.414,92 € i vrijednost financijske imovine je 76.479,02 €.

Novac na žiro računu Osnovne škole Klana otvoren kod Erste banke u Rijeci na dan 31. prosinca 2024. godine iznosio je 10.328,96 €. Novac u blagajni škole na dana 31. prosinac 2024. iznosio je 145,71 EUR.

Na šifri (B003) prikazane su obveze poslovanja i vlastiti izvori  u visini od 619.893,94 €. Obveze (pod šifrom broj 2) iznose 68.447,28 €. Od toga obveze za zaposlene iznose 58.755,59 €, obveze za materijalne rashode 6.272,64 €, obveze za financijske rashode 30,51 €, ostale tekuće obveze 174,04 €, te obveze za nabavu nefinancijske imovine iznose 3.214,50 € (obveze za nabavu namještaja – ormarića za učenike škole). Smanjenje visine ostalih tekućih obveza proizlazi iz zatvaranja refundacije bolovanja MZO-HZZO.
Na šifri (042) prikazana je vrijednost sitnog inventara 30.484,38 €. 
Na šifri (191) prikazani su rashodi budućih razdoblja u iznosu od 60.406,22 € koji se odnose na plaću za mjesec prosinac 2024. koje će biti isplaćena u mjesecu siječnju 2025. godine.

Na šifri (92211)  prikazan je i višak prihoda koji je škola ostvarila u svom poslovanju tijekom 2023. godine i koji iznosi 7.996,92 €.

IZVJEŠTAJ PR – RAS 
U okviru Izvještaja PR-RAS prikazani su prihodi i primici, te rashodi i izdaci koje je Osnovna škola Klana ostvarila u svojem poslovanju tijekom 2024. Ukupni prihodi poslovanja škole iznose 820,825,54 €, dok ukupni rashodi poslovanja koji uključuju i nabavu nefinancijske dugotrajne imovine iznose 819.162,46  €.

MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I MLADIH
Najveće dio prihoda odnosi se na prihode od Ministarstva znanosti, obrazovanja  i mladih za plaće zaposlenika za redovan i prekovremeni rad (605.828,39 €), te prijevoz zaposlenika na posao i s posla, kao i prihode za  ostale naknade zaposlenicima škole u koje spadaju:

- jubilarne nagrade (1.370,83 €), 
- regres zaposlenicima (6.300,00 €),
- isplata potpore uslijed bolovanja zaposlenika dužeg od 90 dana (882,88 €),

- isplata potpore u slučaju smrti užeg člana obitelji ( 441,44 €),

- isplata potpore za novorođeno dijete (441,44 €)
- Uskrsnica 2.300,00 €

- Dar djeci (1.600,00 €),
- Božićnica (6.600,00 €),
NAKNADA ZA INVALIDITET 2024. – IZVOR FINANCIRANJA MZOM

Po ovom izvoru financiranja škola je dužna mjesečno uplaćivati novčanu naknadu poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom – ukupni ostvareni prihodi/rashodi u 2024. godini  po ovoj poziciji iznose 1.988,00 EUR. 

Vlada je sjednici dana 25. listopada donijela Uredbu o visini minimalne plaće za 2024. godinu kojom se ta plaća određuje u iznosu od 840,00 eura bruto, a neto minimalac trebao bi biti 677,00 eura. Uredba je objavljena u Narodnim novinama i stupila je na snagu 1. siječnja 2024. godine. Visina minimalne plaće važna je za ispravan obračun novčane naknade zbog nezapošljavanja određene kvote osoba s invaliditetom, jer za svaku osobu s invaliditetom, koju je poslodavac sukladno Zakonu trebao zaposliti, a nije, mjesečna naknada iznosi 20% minimalne plaće.
PREHRANA UČENIKA – IZVOR FINANCIRANJA MZOM

Od 01.01.2023. u školama je uvedeno financiranje prehrane učenika od strane Državnog proračuna. Na temelju donošene odluke, u 2024. godini Osnovna škola Klana ostvarila je prihod u visini od 29.310,56 €. Cjelokupni iznos prihoda namijenjen je za podmirenje rashoda učeničkih marendi svih učenika škole. Rashodi učeničkih marendi u 2024. godini iznose 28.922,35 €.
NABAVA LEKTIRE – IZVOR FINANCIRANJA MZOM

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave, članka 11. Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave i članka 142. stavka 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ministar znanosti, obrazovanja i mladih donio je Odluku o raspodjeli sredstava za opremanje školskih knjižnica osnovnih škola obveznom lektirom i stručnom literaturom u 2024. godini.

Dana 6. prosinca 2024. godine, Osnovnoj školi Klana doznačena su sredstva  od strane Državnog proračuna RH u visini od 310,00 €. Sredstva su utrošena za nabavu lektirnih sadržaja različitih autora za školsku knjižnicu.

NAKNADE TROŠKOVA OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA

Osnovna škola Klana ostvaruje i prihod od strane Državnog proračuna RH , a koji je namijenjen za podmirenje rashoda troškova prijevoza roditeljima učenika s teškoćama u razvoju. Visina doznačenih sredstava od strane Državnog proračuna RH u 2024. godini ukupno je iznosila 1.482,34 €.

NABAVA UDŽBENIKA – ŠKOLSKA GODINA 2024./2025.

Prihod za nabavu udžbenika i radnih udžbenika za učenike škole (nova školska  

godina) iznosi 8.080,96 €, dok rashod iznosi 8.080,57 €. Razlika u iznosu od 0,39 € uplaćena je u Državni proračun dana 21. studenog 2024. godine.
NABAVA PSIHODIJAGNOSTIČKIH SREDSTVA – IZVOR FINANCIRANJA MZOM

MZOM svake godine u okviru preventivnog programa odobrava nabavu psiho-dijagnostičkih upitnika  radi procjene emocionalnih smetnji i smetnji ponašanja djece. Psiho-dijagnostička sredstva nabavljaju se kod ovlaštenog nakladnika -  Naklada Slap iz Jastrebarskog. U svrhu provedbe programa školi su od strane Državnog proračuna dana 17. prosinca 2024. godine doznačena sredstva u visini od 2.709,00 €.
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA – UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE
Prihodi od strane Primorsko – goranske županije dobivaju se sukladno Odluci o kriterijima i mjerilima za financiranje osnovnih škola u 2024. godini. Ti prihodi iznose 51.596,19 € isključivo su namijenjeni za podmirenje namjenskih i stvarnih rashoda koje škola ostvaruje u svojem redovnom poslovanju ( službena putovanja zaposlenika, stručno usavršavanje zaposlenika, uredski materijal i ostali materijalni rashodi, energija, materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje zgrade i opreme, sitan inventar, usluge telefona, pošte i prijevoza, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zdravstvene usluge, računalne usluge, ,članarine, ostale usluge, bankarske usluge, te usluge za tekuće i investicijsko održavanje objekta i opreme škole, materijal i sredstva za čišćenje i održavanje, materijal za higijenu.
Dana, 10. prosinca 2024. godine Osnovna škola Klana  i Primorsko goranska županija potpisale su ugovor broj 494/05/2024 o financiranju dodatnih materijalnih rashoda. Županija je iz Proračuna za 2024. godinu s ukupnim iznosom od 4.640,00 EUR-a financirala dodatne materijalne rashode sukladno Izmjenama i dopunama Plana materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola za 2024. godinu. 
PROGRAMI IZNAD ZAKONSKOG STANDARDA OSNOVNOŠKOLSKIH USTANOVA

PROGRAMI ŠKOLSKOG KURIKULUMA
Primorsko-goranska županija i Osnovna škola Klana sklopile su dana 11.ožujka 2024. godine ugovor broj 68/05/2024 o sufinanciranju programa Školskog kurikuluma. Ovim Ugovorom uređuju se međusobni odnosi Primorsko-goranske županije i Osnovne škole Klana vezani uz korištenje proračunskih sredstava Županije za programe Unapređenja kvalitete odgojno obrazovnog sustava – Školskog kurikuluma. U okviru Školskog kurikuluma u osnovnoj školi provedeni su programi „Mali vrtlari“ i likovna grupa, čije su radionice uglavnom pratile Kulturno-umjetnički život škole i aktualna zbivanja. Primarni cilj i svrha radionica  bila je u stvaranju i razvijanju kreativnih mišljenja učenika kroz upoznavanja likovno umjetničkih djela.

Nastavno, u svrhu Unapređenja kvalitete odgojno obrazovnog sustava i provođenju programa Školskog kurikuluma, Primorsko goranska županija i Osnovna škola Klana su dana 11. prosinca 2024. sklopili ugovor broj 530/05/2024 o sufinanciranju slijedećih programa: „Biciklistička skupina“, „Djevojčice u STEM-u“ i „Naša mala knjižnica“. Ukupan ugovoreni iznos iznosio je 1.200,00 €, koji je u potpunosti utrošen za realizaciju navedenih programa. Za provođenje programa „Biciklistička oprema“ nabavljen je bicikl s biciklističkom opremom u vrijednosti od 310,46 €. Za provođenje programa „Djevojčice u STEM-u“ nabavljeni su nastavni materijali u vrijednosti od 603,06 €. Program se provodi kroz razne aktivnosti vezane uz Matematiku, Tehničku kulturu, Fiziku, Informatiku, Biologiju i Kemiju. Za provođenje programa „Naša mala knjižnica“ nabavljene su društvene igre različitih sadržaja u vrijednosti od 286,48 €.
SUFINANCIRANJE RADA POMOĆNIKA U NASTAVI

Primorsko goranska županija i Osnovna škola Klana sklopili su ugovor br. 21/05/2024 o sufinanciranju rada dvoje pomoćnika u nastavi za dvoje učenika škole (za razdoblje prosinac-lipanj 2023./2024.), te ugovor broj 377/05/2024 (za razdoblje rujan–studeni 2024.) za rad dvoje pomoćnika u nastavi za dvoje učenika. Ukupno utrošena sredstva iznose:

· Plaća i naknada troškova prijevoza s posla i na posao – 14.020,35 €

· Uskrsnica 2024. – 200,00 €

· Regres 2024. – 600,00 € 
· Dar djeci 2024. – 100,00 €

· Božićnica 2024. – 600,00 €

Pomoćnik u nastavi je osoba koja pruža neposrednu potporu učeniku s teškoćama u razvoju tijekom odgojno-obrazovnog procesa u zadacima koji zahtijevaju komunikacijsku, senzornu i motoričku aktivnost učenika, u kretanju, pri uzimanju hrane i pića, u obavljanju higijenskih potreba, u svakidašnjim nastavnim, izvannastavnim i izvan učioničkim aktivnostima.
IZVOĐENJE RADOVA – IZVOR  FINANCIRANJA PGŽ

Primorsko goranska županija i Osnovna škola Klana su dana 10. prosinca 2024. godine sklopili ugovor broj 508/05/2024 o financiranju radova. Visina radova ukupno iznosi 11.798,13 € (6.086,88 € za radove na unutrašnjem uređenju škole, te 5.711,25 € za radove na sanaciji sanitarnog čvora).

NABAVA GARDEROBNIH ORMARA – IZVOR FINANCIRANJA PGŽ

Primorsko goranska županija i Osnovna škola Klana su dana 10. prosinca 2024. godine sklopili ugovor broj 521/05/2024 o financiranju nabave garderobnih ormarića za učenike škole. Vrijednost ukupne nabave iznosi 3.214,50 €.

ŠKOLSKI MEDNI DAN – IZVOR FINANCIRANJA PGŽ

U Osnovnoj školi Klana dana 9. prosinca 2024. godine proveden je program Školski medni dan. Učenicima prvog razreda podijeljeno je 19 staklenki meda od 370 ml koje su zaprimljene 14. studenog 2024. godine od strane OPG-a Tomislava Jovkovića. Med je učenicima uručen u vrećicama s prigodnom slikovnicom „Kako su Dora i Mario spasili hranu“ dostavljenom od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva. Ukupna vrijednost provedenog programa iznosi 76,00 €.
MENSTRUALNE HIGIJENSKE POTREPŠTINE – 2024.
Prema Odluci o kriterijima i načinu dodjele sredstava opskrbe školskih ustanova besplatnim zalihama menstrualnih higijenskih potrepština, škola je u 2024. godini izvršila nabavu istih u visini od 276,34 €. Menstrualne higijenske potrepštine podijeljene su učenicama škole.
HITNE INTERVENCIJE- IZVOR FINANCIRANJA PGŽ

Tijekom poslovanja u 2024. Osnovna škola Klana imala je potrebu za provedbu hitne intervencije:

· Radovi  na  odštopavanju kanalizacijske cijevi za četiri nužnika u dječjem toaletu. Radovi su izvršeni od strane izvođača tvrtke Balen d.o.o. sa sjedištem u Kastvu.

IZVOĐENJE RADOVA – ZAMJENA DOTRAJALE STOLARIJE – IZVOR FINANCIRANJA PGŽ

Osnovna škola Klana i PGŽ sklopila su dana 27. lipnja 2024. godine ugovor broj 242/05/2024 o financiranju radova. Primorsko – goranska županija svojim je proračunom za 2024. godinu i Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije osnovnog i srednjeg školstva u 2024. godini osigurala Školi iznos od 2.920,20 € za financiranje radova na izmjeni vanjske stolarije.

PROGRAM ŠKOLSKI KURIKULUM „ŽUPANIJSKA ŠKOLA PLIVANJA“ – IZVOR FINANCIRANJA PGŽ
Osnovna škola Klana i Primorsko goranska županija potpisale su dana 24. travnja 2024. godine ugovor broj 165/05/2024. Ovim Ugovorom uređuju se međusobni odnosi vezani za korištenje proračunskih sredstava Županije za programe Unapređenja kvalitete odgojno obrazovnog sustava – Školskog kurikuluma. Županija je iz Proračuna za 2024. godinu s ukupnim iznosom od 1.791,00 EUR-a financirala program Školskog kurikuluma „Županijska škola plivanja“
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Ukupna vrijednost nabave dugotrajne nefinancijske imovine u 2024. godini ukupno iznosi 9.907,41 EUR-a.
Nabava dugotrajne imovine odnosi se na slijedeće:

· Nabava licence – 174,66 €

· Nabava uredskog namještaja – 7.937,00 € 
· Nabava sportske opreme – 950,68 €
· Nabava lektire – 310,00 €
· Nabava udžbenika – 370,45 €
· Nabava knjiga  – 164,62 € 

UČENIČKA ZADRUGA „ŽBELICE“

Učenička zadruga „Žbelice“ svojim aktivnostima želi pridonijeti razvoju poduzetništva kod učenika te pozitivnog odnosa prema radu i razvoju kreativnosti. Kroz mnoge aktivnosti učenici škole su izrađivali satove, lampe, naušnice i ogrlice  koji su uglavnom bili od prirodnog i recikliranog materijala. U izradu ukrasa uključili su se mnogi učenici škole te je teško posebno nekoga istaknuti.
Povodom Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u sklopu zadruge u mjesecu Listopadu je održana prodaja krušnih proizvoda i slastica. Navedeni proizvodi pripremljeni su u školi u sklopu izvannastavne aktivnosti Mali kuhari. Prodajna aktivnost održana je u centru Klane te je ostvaren ukupan prihod u iznosu od 85 eura. 
Tijekom mjeseca Studenog prikupljene su šibe od raznovrsnog raslinja i granja koje su učenici u sklopu školske zadruge ofarbali i ukrasili. Povodom nadolazećeg blagdana sv. Nikole, početkom Prosinca, u centru Klane je provedena akcija prodaje šiba. Šibe su se prodavale po cijeni od 2 eura po komadu. Ostvaren je prihod od prodaje u iznosu od 76 eura i položen na račun Zadruge.

U sklopu Adventa u školi organiziran je adventski sajam za koji su se u sklopu učeničke zadruge „Žbelice” izrađivali raznovrsni prigodni predmeti i ukrasi te pekle slastice u obliku keksa i lizalica.  Navedeni proizvodi i slastice pripremljeni su u školi u sklopu izvannastavnih aktivnosti. U svrhu prodaje, proizvodi su pakirani u prikladnu ukrasnu ambalažu te su se prodavali po cijeni koja je varirala zavisno od veličine i zahtjevnosti izrade proizvoda i slastica. Prodajna aktivnost u obliku sajma održana je u parku OŠ Klana te je ostvaren ukupan prihod u iznosu od 559 eura.
Ukupni prihodi iznose 832,00 €, dok ukupni rashodi iznose 921,44 €. Prema financijskom izvješću za 2023. godinu evidentiran je preneseni višak u iznosu od  571,38, tako da ukupni preneseni višak u 2025. godini iznosi 481,94 €.

Spomenuta raspoloživa sredstva u 2025. godini koristiti će se za potrebe učeničkih radionica u školi, te za poslovanje Učeničke zadruge „Žbelice“ .
Učenička zadruga „Žbelice“ želi utjecati na kvalitetu rada u školi i poticati ekološku svijest učenika (pribor za potrebe rada, kante za odvajanje otpada, eventualni troškovi prijevoza).
JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE – OPĆINA KLANA
Prihod ostvaren od strane jedinice lokalne samouprave – općine isključivo je namijenjen za podmirenje rashoda plaća i ostalih rashoda  voditeljice produženog boravka i vozača kombi vozila, te za financiranje učiteljice engleskog jezika u okviru programa ranog učenja engleskog jezika od 1.-3. razreda.

Specifikacija prihoda i rashoda realiziranih u 2024. godini:

· Visina prihoda za plaće vozača kombi vozila – 6.024,00 €

· Realizirani rashodi – 5.700,32 €

· Visina prihoda za plaće i ostale rashode za  voditelja produženog boravka učenika – 24.000,00 €

· Realizirani rashodi – 26.801,17 €

· Visina prihoda – rano učenje engleskog jezika – 2.975,24 €

· Realizirani rashodi – 2.996,02 €

JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE – OPĆINA KLANA (Nabava sportske opreme)

Za nabavu opreme i sportskih rekvizita za školsku sportsku dvoranu, Osnovnoj školi Klana doznačena su sredstva od strane Jedinice lokalne samouprave Općine Klana u visini od 4.000,00 €. U vrijednosti od 950,68 € nabavljena je u 2024. godini sportska oprema i rekviziti, a preostali neutrošeni iznos od 3.049,32 € biti će utrošen za istu namjenu tijekom 2025. godine.
NAJAM ŠKOLSKE DVORANE 
Prihod od najma školske dvorane iznose 1.537,00 €. Ovi prihodi su utrošeni za slijedeće:

· Za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 451,50 €; nabava uredske opreme i namještaja 286,88 € i nabava knjiga za školsku knjižnicu 164,62 €)
· Za redovno poslovanje škole (materijalni rashodi 1.030,61 € i financijski rashodi 33,21 €)
Analizom prihoda i rashoda po ovom izvoru financiranja, na kraju 2024. godine Osnovna škola Klana ostvarila je višak u visini od 21,68 €.
PRIHODI POSEBNE NAMJENE 

Škola u okviru svoga poslovanja ostvaruje i prihode/rashode posebne namjene (sufinanciranje roditelja učenika ispitnog materijal, sufinanciranje prijevoza autobusa uslijed provođenja terenskih nastava učenika, sufinanciranje predstava i edukativnih programa učenika škole). 
Ostvareni prihodi/rashodi po ovom izvoru financiranja:

· Prijevoz na terenske nastave – 2.240,00 €
· Izvedba lutkarskog predstave – 265,50 € 

· Ispitni materijal za učenike od prvog do četvrtog razreda – 1.330,26 €
· Sufinanciranje stručno edukativnog programa djece koji je održan 15. ožujka 2024. godine u Dječjoj kući

DONACIJE 2024.
U 2024. godini, Osnovna škola Klana zaprimila je slijedeće donacije:

· 17.01.2024. – donacija od Automatic servisa d.o.o. u iznosu od 630,00 €

· 08.05.2024. – donacija od Instituta za higijenu d.o.o. u iznosu 400,00 €

(donacija je bila isključivo namijenjena podmirenju rashoda putovanja u

 inozemstvo za učiteljicu engleskog jezika i učenika škole iz razloga sudjelovanja na dokvalifikacijama HIPPO Olimpijade iz engleskog jezika)

· 22.11.2024. – donacija od Adriatic Osiguranje d.d. 

(Šifra 19) rashodi budućih razdoblja – odnosi se na rashode plaće zaposlenika za mjesec prosinac 2023. i iznose 60.406,22 €.
(Šifra 9661) – obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga – nenaplaćeni ukupno iznose 42,07 € (odnose se na uslugu najma školske sportske dvorane vanjskim korisnicima).

(Šifra 96) – obračunati prihodi poslovanja – nenaplaćeni obuhvaćaju nenaplaćene prihode u okviru produženog boravka (u iznosu od 266,32 €) i nenaplaćene prihode učeničkih marendi iz prijašnjih razdoblja (1.713,62 €), nenaplaćene ostale vrste prihoda (naknada štete za razbijene tablete učenika, naknada štete za razbijeni školski globus svijeta – 368,23 €). Nenaplaćeni prihodi još obuhvaćaju i iznos od 20,69 € ( za izgubljene i oštećene udžbenike učenika).U knjigovodstvenim evidencijama škole izvršeni su i ispravci vrijednosti potraživanja za  prihode učeničkih marendi, a čija dospijeća su starija od tri godine.

Rashodi poslovanja (šifra 3) iznose 809.255,05 €.
· Rashodi za zaposlene 649.312,12 €  (šifra 31)

· Materijalni rashodi 151.985,22 € (šifra 32)

· Financijski rashodi 249,99 € (šifra 34)
IZVJEŠTAJ RAS FUNKCIJSKI

Na šifri (09) prikazani su ukupni rashodi poslovanja Osnovne škole Klana 819.162,46 €. Šifra (096 – dodatne usluge u obrazovanju) prikazuje rashode sufinancirane od strane roditelja učenika (sufinanciranje rashoda prehrane učenika u produženom boravku – 14.796,46 €; sufinanciranje prehrane, odnosno učeničkih marendi – 28.922,35 €, te sufinanciranje roditelja usluga prijevoza učenika na terenske nastave – 2.790,00 €.
IZVJEŠTAJ  O OBVEZAMA 

Evidentirane obveze na obrascu obveze odnose se na obveze za rashode poslovanja škole.

Ukupna visina obveza škole iznosi  68.447,28 € (V006):

    - obveze za zaposlene 58.755,59 € (plaća 12/2024)
    - obveze za materijalne rashode 6.272,64 €

· naknade troškova zaposlenima – 1.650,63 €

· uredski materija i ostali materijalni rashodi – 498,56 €

· materijal i sirovine – 1.276,13 €

· energija – 609,04 €

· usluga telefona i pošte – 169,71 €

· komunalne usluge – 266,12 €

· računalne usluge – 1,91 €

· ostale usluge – 1.624,65 €

· ostali nespomenuti rashodi poslovanja – 175,89 €

    - obveze za financijske rashode 30,51  €

    - ostale tekuće obveze 174,04 € 
      Odnose se na bolovanja koja se refundiraju preko HZZO-a – 140,54 € i na 

      obveze proračunskih korisnika za povrat više doznačenih sredstava u 

      Proračun Primorsko goranske županije (upravni odjel za odgoj i   

      obrazovanje) – 33,50 €.
    -  obveze za nabavu nefinancijske imovine  3.214,50 € 
IZVJEŠTAJ P-VRIO

Dana 11. listopada 2024. godine Osnovnoj školi Klana dostavljena je Odluka o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine stečene u okviru provedbe projekta uređenja školske sportske dvorane, a koju je donijela Županijska skupština na 30. sjednici 3. listopada 2024. godine.

Sadašnja vrijednost stečene imovine iznosi 154.817,23 €, a prikazana je na obrascu P-VRIO (Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza) kao iznos povećanja u obujmu imovine proizvedene dugotrajne imovine.

Osnovna škola Klana sudionica je projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme (CKR).

Na temelju članka 19. Statuta Hrvatske akademske i istraživačke mreže – CARNET (NN 23/15) donošena je Odluka o prijenosu prava vlasništva na opremi, kojom se prava vlasništva na opremi prenose sa Hrvatske akademske i istraživačke mreže na Osnovnu školu Klana.

Dana 19. studenog 2024. godine Povjerenstvo za reviziju i otpis knjižnog fonda Osnovne škole Klana (imenovano Odlukom školskog odbora) izvršilo je reviziju fonda knjižnice Osnovne škole Klana. Nakon provedene revizije Povjerenstvo je predložilo za otpis dotrajale i zastarjele građe u vrijednosti od 452,24 €.

Škola u  2024. godini nije imala niti danih zajmova, niti primljenih i danih jamstava, niti primljene kredite. 

RASPORED VIŠKA REZULTATA POSLOVANJA – 2024. GODINA
Na kraju usporedbe ostvarenih prihoda i rashod u poslovanju  u 2024. godini, Osnovna škola Klana ima višak u visini od 7.996,92 €. Navedeni višak prihoda odnosi se na slijedeće stavke i biti će namijenjen kako slijedi:

· MZOM svake godine u okviru preventivnog programa odobrava nabavu psiho-dijagnostičkih upitnika  radi procjene emocionalnih smetnji i smetnji ponašanja djece. Psiho-dijagnostička sredstva nabavljaju se kod ovlaštenog nakladnika -  Naklada Slap iz Jastrebarskog. U svrhu provedbe programa školi su od strane Državnog proračuna dana 17. prosinca 2024. godine doznačena sredstva u visini od 2.709,00 €, te predstavljaju višak koji se prenosi u 2025. godinu.

· Za nabavu opreme i sportskih rekvizita za školsku sportsku dvoranu, Osnovnoj školi Klana doznačena su sredstva od strane Jedinice lokalne samouprave Općine Klana u visini od 4.000,00 €. U vrijednosti od 950,68 € nabavljena je u 2024. godini sportska oprema i rekviziti, a preostali neutrošeni iznos od 3.049,32 € biti će utrošen za istu namjenu tijekom 2025. godine.

· Jedinice lokalne samouprave – Općine Klana na kraju kalendarske godine škola bilježi višak od 327,32 € čiji je iznos u potpunosti namijenjen za rashode zaposlenih.
· Višak u visini od 1.358,17 € Osnovna škola Klana  je ostvarila kroz dobivene donacije od trgovačkih društava koji će biti namjenski utrošen u redovnom poslovanju škole.
· Škola bilježi višak prihoda  u visini od 481,94 € od strane Učeničke zadruge „Žbelice“, a namijenjen za podmirenje rashoda poslovanja zadruge.
· Sufinanciranje prehrane učenika od strane Državnog proračuna RH – škola bilježi manjak u iznosu od -1.883,07 €, koji će biti namiren u siječnju 2025. godine. Manjak se odnosi na prehranu za mjesec prosinac 2024. godine.

· Prenesi višak vlastitih prihoda realiziran najmom školske sportske dvorane iznosi 21,68 €, namijenjen je za podmirenje namjenskih rashoda u redovnom poslovanju škole u 2025. godini.

· Višak u iznosu od 4,83 € škola je ostvarila naplatom dugovanja učeničkih marendi iz prijašnjih razdoblja.

· Sufinanciranje produženog boravka od strane roditelja škola bilježi višak u iznosu od 1.927,73 €, a namijenjen je za podmirenje rashoda redovnog poslovanja škole, te nabavu dugotrajne nefinancijske imovine.
Klana, 28.siječnja 2025.
Voditelj računovodstva:

              Ravnateljica škole:

Barbara Crnić, dipl.oec.
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